AUFBAUANLEITUNG FUR SPIELER- & BETREUERKABINE

.MODULAR, TAILLIERT"

© Schaper Sportgerdtebau GmbH, Stand 09/2014.

Stiickliste je Standardlange 3 Meter:

- Ruckwand 3 Stlick
- Seitenwand 2 Stlick
- Sitzbank 3 Stick

- Stitze fur Sitzbank 2 Stlck
Schraub-, und Verbindungsteile

Schraub-, und Verbindungsteile

- Schraube DIN 931, M10 x 65, A2 8 Stilick
- Schraube DIN 931, M10 x 100, A2 30 Stiick
Mutter DIN 934, M10, A2 38 Stiick
Unterlegscheibe DIN 125, M10 76 Stuick

Stuckliste je Erweiterungsmodul 1 Meter:

- Rickwand 1 Stiick
- Sitzbank 1 Stiick
- Stutze fir Sitzbank 1 Stuick
- Schraube DIN 931, M10 x 65, A2 4 Stick
- Schraube DIN 931, M10 x 100, A2 8 Stilick
- Mutter DIN 934, M10, A2 12 Stlck
- Unterlegscheibe DIN 125, M10 24 Stlck

Technische Anderungen, Modellabweichungen oder Druckfehler vorbehalten. Vervielfiltigung und Weitergabe verboten.

SCHAPER®  Schiper Sportgeritebau GmbH Telefon: +49 (0)2534 6217-10 E-Mail: info@sportschaeper.de

SPORTGERATEBAU GMBH Nottulner Landweg 107, D-48161 Minster Telefax: +49 (0)2534 6217-20 Web: www.sportschaeper.de



AUFBAUANLEITUNG FUR SPIELER- & BETREUERKABINE

© Schaper Sportgerdtebau GmbH, Stand 09/2014.

.MODULAR, TAILLIERT"

Grundsatzliches zum Aufbau

Erste Riick- und Seitenwand (1) aufstellen und
die nachsten zwei Riickwénde (2) + (3) sowie
Seitenwand (4) anfiigen und fest miteinander
verschrauben.

@ Schraube DIN 931, M10 x 100, A2
y @ Unterlegscheibe DIN 125, M10

Zum Aufbau sind mind. 2 Personen erforderlich. Als Werkzeug werden zwei Maul- oder Ringschlissel
(SW17) bendtigt.

Reihenfolge bei Verschraubungen beachten: Schraube - Unterlegscheibe - Bauteil - Unterlegscheibe - Mutter.

Um sicherzustellen, dass die Bohrungen "auf gleicher Hohe" sind, miissen die Bauteile exakt ausgerichtet
werden.

Beim Verschrauben der Seiten- und Rickwandteile wird empfohlen, von auf3en nach innen zu verschrauben.

Alle Stofie sollten moglichst "sauber" sein. Sowohl Liicken als auch vertikaler und horizontaler Versatz
sollten vermieden werden. Dies kann durch systematisches Festziehen der Schrauben bewerkstelligt werden.

Die Oberflachen der Kunststoffscheiben sind empfindlich. Dies sollte beim Umgang mit dem Werkzeug
beachtet werden.

Aufbau:

Erste Riickwand seitlich auf den Boden legen,
entsprechende Seitenwand auflegen und
beide Teile fest miteinander verschrauben.

(1) Riickwand
@ Seitenwand

(5) Mutter DIN 934, M10, A2

\'&

Technische Anderungen, Modellabweichungen oder Druckfehler vorbehalten. Vervielfiltigung und Weitergabe verboten.

SCHAPER®  Schiper Sportgeritebau GmbH Telefon: +49 (0)2534 6217-10 E-Mail: info@sportschaeper.de

SPORTGERATEBAU GMBH Nottulner Landweg 107, D-48161 Minster Telefax: +49 (0)2534 6217-20 Web: www.sportschaeper.de



AUFBAUANLEITUNG FUR SPIELER- & BETREUERKABINE

© Schaper Sportgerdtebau GmbH, Stand 09/2014.

.MODULAR, TAILLIERT"

Alle Sitzbanke an- bzw. auflegen und
"handfest" verschrauben.

@ Sitzbank
(2) schraube DIN 931, M10 x 100, A2
(3) Unterlegscheibe DIN 125, M10
(4) Mutter DIN 934, M10, A2

Stitzen fur Sitzbank anbringen und
ebenfalls "handfest" verschrauben,
anschlieRend Sitzbanke und Stiitzen
ausrichten und miteineinder fest
verschrauben.

(1) stiitze firr Sitzbank
(2) Schraube DIN 931, M10 x 65, A2
(3) Unterlegscheibe DIN 125, M10
(4) Mutter DIN 934, M10, A2

Abschlielend Spielerkabine ausrichten, ausfluchten und alle Schraubverbindungen auf festen Sitz Uberprifen.
Fugen bzw. StoRkanten mit Silikon (nicht im Lieferumfang enthalten) abdichten.

Technische Anderungen, Modellabweichungen oder Druckfehler vorbehalten. Vervielfiltigung und Weitergabe verboten.

CJ SCHAPER®  Schiper Sportgeritebau GmbH Telefon: +49 (0)2534 6217-10 E-Mail: info@sportschaeper.de
SPORTGERATEBAU GMBH Nottulner Landweg 107, D-48161 Minster Telefax: +49 (0)2534 6217-20 Web: www.sportschaeper.de



© Schaper Sportgerdtebau GmbH, Stand 09/2014.

AUFBAUANLEITUNG FUR SPIELER- & BETREUERKABINE
.MODULAR, TAILLIERT"

Alle Malte in cm

R TR
— Unterlegscheibe DIN 9021, M16, A2
— Sechskantschraube DIN 933, M16 x 50, A2
2

— Erdanker - Bodenhlilse
FundamentgréRe:
90 x50 x 75 cm

50 Beton C25/30, XC 4, XF 1

Hinweis

» Erdanker - Bodenhtilsen sind lotrecht zu setzen.

« Wir empfehlen die Erdanker - Bodenhiilsen zusammen mit den Spielerkabinen zu setzen.

Technische Anderungen, Modellabweichungen oder Druckfehler vorbehalten. Vervielfiltigung und Weitergabe verboten.

c SCHAPER®  Schiper Sportgeritebau GmbH

SPORTGERATEBAU GMBH Nottulner Landweg 107, D-48161 Miinster

Telefon: +49 (0)2534 6217-10 E-Mail: info@sportschaeper.de
Telefax: +49 (0)2534 6217-20 Web: www.sportschaeper.de



